11Iro

HMms: Makcum
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.08.2018 20:23:27

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 11.08.2018 20:49:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/298580/answer/298587




oOptiit feHb. K coxkaneHnio, B TaKOW CePhe3HOM CUTYyalluy HYXKHO TIATeIbHO U3Y4YUTh BCce Bamu
o0crnemoBaHus, KICTOPHIO 3ab0/ieBaHus, U Ha3HAYaTh JeYeHre Ha 0YHOM npueMe. C yBaKeHHUEM.



